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Lunacije ili Mesečeve mene izuzetno utiču na sve nas i to generalno na veoma slične 
načine, ali u nekim stvarima i situacijama na potpuno, čak dijametralno različite 
načine za svakog pojedinca. Slično, jer svi u svojim natalnim horoskopima imamo 
Sunce, Mesec i taj horoskopski znak u kom se Lunacija odvija (aktuelna je lunacija 
Mlad Mesec u znaku Ovan). Kroz vreme, svake godine stičemo i iskustva kretanjem 
Sunca i Meseca i njihovim ponovnim susretom u tom znaku  dešavaju se slične za 
nas, a opet nove, različite manifestacije kako bi naučili iz prethodnog iskustva i 
prevazišli.  Ipak, osnovna razlika se javlja upravo u oblasti života na koju se odnosi 
ta lunacija.  
Naime, astrološka kuća u natalnom horoskopu koja započinje znakom aktuelne 
Lunacije ili je u nekoj kući kao sledeći znak, ili možda uklješten, približiće nam 
značajno i personalizovati tekuću lunaciju.  
 
Veoma moćna lunacija na 0 stepenu Ovna se dogodila 21. marta 2023. Godine, a 
njen uticaj  ćemo živeti i osećati vrlo aktivno bar do sledećeg mladog Meseca i 
Totalne Solarn Eklipse 20. aprila 2023. koja će se odviti na 29 stepenu Ovna. Ova 
eklipsa se svojom snagom nadovezuje na prethodnu lunaciju i pojačava je. 
Sveobuhvatno sublimira mnoge započete akcije, ono što jesmo ili smo trebali da 
uradimo, kao i ono što smo imali ideju, ali se ona raspršila u mnoštvu… Eklipsa ima 
moć da nas energetski konektuje na mnogo dubljem nivou.  



 
 
Za vreme pomračenja Sunca karakteristične su  pojačane spoljne aktivnosti su i 

akcija se da videti, energija emocija se uskovitla kako bi se posložila.  
Čak tri puta tokom ove godine ćemo imati lunacije sa egzaltiranim Suncem što 
dodatno ukazuje da će se direktno odnositi na nas, da će se od nas tražiti svest i 
potpuno novi vid budnosti. 
 
Sa totalnom Solarnom eklipsom koja dolazi imamo priliku da vrlo svesno udahnemo 
posebnu novu emocionalnu energiju u svoje buduće vreme, u buduće inkarnacije 
obzirom da će biti u konjunkciji sa Severnim Mesečevim čvorom. 
  
Pogledajte sada gde se nalazi znak Ovna u vašoj natalnoj karti i konkretno 0 i 29 
stepen Ovna, tu gde se susreću Mesec i Sunce. Ovo je oblast života i tema koja se 
lično kod vas aktivira ovim moćnim lunacijama. A šta će sa tim biti u vremenu i šta 
možemo sa tim da postignemo, kako da dodatno korigujemo može nam objasniti 
dispozitor Lunacije svojim položajem i aspektima koje obrazuje, u slučaju prve 
Lunacije to je Mars u Blizancima, dok se stvari prilično menjaju sa Solarnom 
eklipsom čiji disozitor Mars ide u znak svog pada Rak. Uvek je potrebno imati i 
osnovno poznavanje ličnih planeta za poređenje ova dva, u ovom slučaju poredimo 
sa Suncem, Mesecom i  Marsom u natalu.  
 
Uticaj prve lunacije može da se odnosi najkraće na narednih  14 dana, do sledeće 
lunacije, ili 28 dana do sledećeg Mladog Meseca i Totalne Solarne Eklipse čiji ćemo 
uticaj osećati narednih 6 meseci. Međutim, treba napomenuti da je Mlad Mesec 
ujedno i prvi u ovoj astrološkoj godini koja je započela tog istog dana, sa prolećem 
nekoliko minuta pre same lunacije, u prvom znaku zodijaka, pa će shodno tome 
sigurno obeležiti i čitavu astrološku godinu u određenoj meri za svakoga od nas. 
Dakle, narednih godinu dana biće obeleženo ovim moćnim događajima. 
Evo malo bližih ideja na šta se može odnositi tekuća Lunacija zavisno od položaja 
znaka Ovan nultog i 29 stepena ovog znaka.   
 
Vašu natalnu kartu možete vrlo jednostavno dobiti na mom sajtu u odeljku Pokloni 
– Tvoja Natalna Karta. 
 
U narednim primerima navela sam na šta se odnosi i šta biste mogli da uradite u toj 
simbolici kako bi se otvorili i prihvatili darove Univerzuma u ovom vremenu i 
prostoru. 
  
 
 
 

https://tanjaigrutinovic.com/vasa-natalna-karta-2/


 
 
 
Ukoliko se znak Ovan u vašem natalu nalazi u nekoj od navedenih kuća horoskopa 
bilo bi dobro da…. 
 
1.kuća  - Ovo je kuća ličnosti, fizički izgled, početak  
Osvežite svoj izgled i ponovo se povežite sa onim što vas čini jedinstvenim.  
  
2.kuća  - Ovo je kuća novca, talenata, tela i vrednosti  
Pokrenite novi finansijski plan, ponovo se posvetite razvoju svojih darova, 
započnite novi vid zarade.  
 
3. kuća - Ovo je kuća komunikacije, obrazovanja, trgovine, prevoza, braće i sestara 
i komšija 
Razmislite ponovo, razbistrite um dugom šetnjom. Novim mislima možete se 
pokrenuti u novo.  
  
4. kuća - Ovo je kuća našeg doma, porodice i dubokih korena sebe  
Možete se preporoditi prolećnim čišćenjem, preuređivanjem ili selidbom.  
  
5. kuća - Ovo je kuća dece, kreativnost i romansa 
Ljubav, igra ili kreativni izraz mogu rasplamsati snagu i radost vašeg unutrašnjeg 
deteta.  
  
6. kuća - Ovo je kuća službe, rada i zdravlja  
Dajte zeleno svetlo novom zdravstvenom režimu, reorganizujte kancelariju, 
nadogradite svoje veštine. 
  
7. kuća - Ovo je kuća partnerstva  
Odnosi mogu biti medijum putem kog se ponovo rađate, nešto kao Ovan upoznaje 
"drugog". 
  
8. kuća - Ovo je kuća seksualnosti, transformacija, smrt i ponovnog rođenja  
Primite novu energiju koja se uzburkava u dubinama vašeg podzemlja, regenerišite 
se.  
  
9. kuća - Ovo je kuća visokog obrazovanja, religije, dalekih putovanja  
Ponovo pokrenite svoj um putem duhovnih učenja, možete filozofskom istinom 
postaviti svoj život u sasvim novu perspektivu. 
  
 



 
 
 
10. kuća - Ovo je kuća karijere i reputacije, javnosti  
Skočite u novo  planiranje, glavom unapred, u rešavanje novog cilja u karijeri, u 
novo postignuće, odaberite da sijate.  
  
11. kuća - Ovo je kuća udruživanja, novih šansi, grupa, prijatelja i organizacija  
Posvećivanje društvenim ciljevima ili sastanak sa prijateljima može doneti vašu 
potrebnu obnovu. 
  
12. kuća - Ovo je kuća duhovnosti, meditacije, izolacije, snova  
Rastvorite se u univerzalnoj svesti, zaronite duboko u okean blaženstva, a zatim 
izronite to svoje, potpuno novo. 
  
Uživajte u kreativnim akcijama! 
 
 

 


